

Lt:ldr



法国举行国庆阅兵式

这是7月14日在法国巴黎协和广场拍摄的国庆阅兵式现场。法国国庆阅兵式14日在巴黎举行。

新华社记者高静摄

美国新增确诊人数三周翻一番 法国暴发第四波疫情

中新社北京7月14日电 综合消息：世界卫生组织官网最新数据显示，截至欧洲中部时间13日17时55分，全球新冠累计确诊病例达187086096例，累计死亡病例4042921例。

美洲：美国新增确诊病例三周内翻一番

美国约翰斯·霍普金斯大学14日统计数据显示，美国新冠累计确诊病例33914880例，累计死亡病例607771例。

据美联社14日报道，由于德尔塔毒株迅速蔓延、疫苗接种率滞后以及独立日假期民众大规模聚会，美国单日新增确诊病例在过去三周内翻了一番。除缅因州和南达科他州，全美其他州的新增病例数在过去两周内都有所上升。

随着疫情反弹，洛杉矶县和圣路易斯等地卫生部门要求已接种疫苗的人恢复在公共场合戴口罩，芝加哥要求来自密苏里州和阿肯色州未接种疫苗的旅行者隔离10天或者新冠检测呈阴性，密西西比州建议65岁及以上的老人和有慢性基础疾病的人避免大型室内集会，路易斯安那州卫生官员表示，可能会将目前在大型体育和娱乐集会上采取的防疫限制措施延长到秋季。

据巴西卫生部13日

发布的数据，巴西单日新增确诊病例45022例，累计确诊病例19151993例，新增死亡病例1605例，累计死亡病例535838例。

巴西阿道夫·鲁兹研究所确认，在巴西举办的美洲杯足球赛期间的确诊病例中，有两名外国代表团成员的采集样品显示为一种巴西国内从未有过的新冠病毒毒株。

巴西南部的南里奥格兰德州卫生厅表示，该州首次发现疑似德尔塔毒株感染病例。当地卫生监督部门还发现了3例疑似阿尔法毒株感染病例，并正在对该变异毒株进行确认。目前巴西已有6个州发现德尔塔毒株感染病例。

据阿根廷卫生部13日发布的消息，该国24小时内新增确诊病例20023例，累计确诊病例超过468万例，累计死亡病例接近10万例。

欧洲：法国确认暴发第四波疫情

据法国卫生部13日公布的数据显示，过去24小时，法国新增确诊病例6950例，创6月9日以来新高，新增死亡病例28例，累计确诊病例超过582万例，累计死亡病例超过11万例。

法国政府发言人阿塔尔13日表示，过去一周全法感染率上升60%，六成新增病例感染的是德

尔塔变异毒株，巴黎大区疫情迅速恶化，与西班牙接壤的东比利牛斯省发病率一周上升六倍多。“法国已经进入第四波疫情，这不再是一种风险，而是成为了事实。”

阿塔尔还宣布，法国卫生紧急状态过渡计划原定9月底结束，现决定延长至12月31日。目前没有采取进一步限制措施的计划，政府希望主要依靠疫苗接种来避免重启限制，但如果第四波疫情的暴发使医疗系统面临压力，未来不排除任何可能性。

德国总理默克尔与联邦卫生部长施潘13日访问德国联邦疾控机构罗伯特·科赫研究所。默克尔感谢研究所全体员工在疫情期间做出的贡献，并呼吁对传染性更强的德尔塔毒株保持警惕。

默克尔指出，现在情况已经发生变化，疫苗接种工作的推进使得卫生系统能够应对更高的发病率。她表示，德国不会像法国那样针对某些专业群体推出强制性的疫苗接种义务，而是将继续通过宣传和倡议的方式鼓励民众自愿接种疫苗。

英国政府网站13日公布的数据显示，过去24小时，英国新增确诊病例36660例，连续七天超过30000例，新增死亡病例50例，创4月9日以来新

高。

英国医学协会当天警告，7月19日放宽限制是“不负责任的”，并有“潜在的破坏性后果”。英国政府12日宣布，将自19日起，按照原计划进入解封第四阶段。届时将取消大部分疫情限制措施，入境隔离政策也将做出调整。

据俄罗斯新冠病毒防疫官网13日公布的数据，俄单日新增确诊病例24702例，累计确诊病例5833175例，新增死亡病例780例，单日增幅刷新纪录，累计死亡病例超过14万例。

据丹麦广播电视台报道，该国13日新增确诊病例1055例，这是自6月1日以来，单日新增确诊人数首次超过1000人。另据丹麦国家血清研究所的报告，13日的检测感染率为1.3%，是自2020年11月以来的最高值。丹麦专家认为，这是欧洲杯的“后遗症”，目前无需恐慌，但应密切关注事态发展。

亚洲：缅甸新增确诊和死亡病例激增

缅甸卫生与体育部13日晚发布消息，在当天检测的11686个样本中，发现新冠确诊病例4047例，确诊率达34.6%，当日新增死亡病例109例，这是缅甸首次出现单日死亡病例过百人的情况。

缅甸自5月出现第三轮新冠疫情以来，疫情已迅速蔓延至该国所有省邦，特别是进入7月后，新增确诊病例和死亡病例猛增，连续多日不断刷新记录。据当地媒体报道，医院严重超负荷运转，无法收治所有确诊患者，接连出现新冠患者在路途途中发病身亡的情况。在殡葬中心出现大量死亡患者等待火化的情况。

印度卫生部13日公布的数据显示，印度单日新增确诊病例32906例，累计确诊病例超过3090万例，累计死亡病例超过41万例。

据印度媒体报道，近日，印度北部山区迎来大量游客，在景区内的游客不戴口罩、零社交距离的行为加大新冠病毒传播的隐患。

印度总理莫迪和印度卫生部官员13日分别喊话，希望民众遵守防疫行为规范，防止第三波新冠疫情来袭。莫迪对近日出现的“报复性”旅游行为特别提醒，强调民众需严格遵循新冠防疫要求，以抵御可能来临的第三波疫情。

据日本NHK电视台消息，日本13日报告新增确诊病例2386例，其中东京新增830例。

距离东京奥运会开幕仅剩10天，奥运村于13日正式开放，受新冠疫情

Advertisement for Bagus brand dehumidifiers. It features images of the products and text in Indonesian: 'MENCEGAH UDARA LEMBAB', 'PENGHILANG BAU', 'ANTI NGANGAT', 'MENCEGAH PENJAMURAN'.

Advertisement for Grand Elephant brand autoclaved aerated concrete. It features an elephant logo and text: 'Autoclaved Aerated Concrete', 'PANEL DINDING GRAND ELEPHANT', 'KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS!'.

影响，当日未举行入村仪式等庆典活动。据共同社报道，奥运村位于东京湾的晴海，居住区域由21栋14层至18层建筑组成，最多可容纳1.8万人居住。根据国际奥委会规定，原则上各国运动员在奥运相关比赛开始5天前被允许入村，比赛结束2天后退村，不过此次因疫情可灵活调整。

非洲和大洋洲：澳大利亚新州宣布加强病毒检测

据南非卫生部13日发布的消息，南非当天新增确诊病例12537例，累计确诊病例2219316例，新增死亡病例633例，累计死亡病例65142例。

据澳大利亚广播公司报道，该国新南威尔士州12日新增确诊病例89例。当地政府宣布，自7月14日凌晨起，任何在大悉尼地区居住、需要到新州其他地区通勤工作的居民，即使没有出现任何症状，也必须每周进行一次新冠病毒检测。而作为目前澳疫情最严重的区域，悉尼西南部费尔菲尔德地区的居民如果离开该区域去从事必要工作，必须每三天接受一次检测。

Large advertisement for Bagus Surgical Masks. It features the Bagus logo, 'Surgical Mask', '3Ply Masker Medis', and 'Bakterial Filtration Efficiency (Kemampuan menyaring Bakteri) ≥ 98%'. It also includes images of children and adults wearing masks, and a list of retail partners at the bottom.